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Procès-verbal d'assemblée générale
LES COTTAGES DE CRESSELY

1 à 124 avenue Claude Nicolas Ledoux
78I 14 . MAGI\IY LES HAMEAUX

Ce JEUDI ]j naeRs 1995,à20 F{eures, ies copropriétaires de i ' immeuble LES COTTAGES
DE CRESSELY. i  à l?.1 avenue Claude Nicolas Ledoux à MAGNIY LES HAMEAUX
(781i -1) ,  se  sont  réun is  en assembiée généra le ,  à  la  Sa i le  po lyva lente  du Cent re  de Lo is i rs ,
Parc des Sports Jacques Anqueti l à CRESSELY.

Ceux-ci  étaient appelés à dél ibérer sur i 'ordre du iour suivant :

Cons[i tut ion du Bureau
Rapport moral du Conseii  Syndicai
Approbat ion des comptes de 1 'exerc ice 1994.

Qui tus de gest ion au svndic  pour  [a  même pénode.
Renouvellernent ou nomination des conseil lers svndicaux .
Renouvel lement  du mandat  du syndic
Fixat ion de ses honora i res
Vote du budget  ord inai re 1995.  e[  f ixat ion des dates d 'échéances.

. Examen des lravaux à réaliser et v'o[e du budget correspondant :
- TRAVAUX ESPACES VER"|S : abattage de deux arbres
- IVIODINCATIO|{ DE L'ECLAIRAGE EXTERIEUR
- RECABLAGE DE L'ARVIOIRE ELECTRIQUE
- CURAGE DES CANAI-ISATIONS

. Demande de lvI. LENGLET

. I n f , o r m a t i o n :  C h a n g e m e n t du code  des  émet teu rs  de  la  ba r r iè re  a
I 'ent rée du Domaine.  au début  de cet te assemblée.



I *ûEb. I
€ E G .

r , - - _ _ i
t l
L_*_-_-*-=- |

I -a  feu i l ie  de présence,  émargée à I 'ent rée en séance,  fa i t  ressor t i r  que :  8 . {  I  121.  tant ièmes
.sont  présent .s  ou représentés,  so i t  &- l  propr iéra i res.

Sont  absenls  e l  non représentés :  "10 I  L21 tant ièmes,  so i t  40 propnéta i res

A L B I E N T Z  -  B A I N  -  B A R B I E R  -  B E A U F I L S  -  B O Y  -  R R E S S O N  -  B R . O L J S S O L I X
CANICIO - CASTI{O LOPES - CF{EKROLJN _ COHEN - DELPIERRE - DENIS _ DREANT)
ET IENNE-  FAYADA -  GON{T IER _  GR iERSONI  -  HONNONS -  JCUVE - . IOL ]VE
LABATUT - LA'JORGETTE - LE CHEVAL-IER - LE ROLJZIC _ LECIJYER _ MADEC
IVIARCHAND - VIENEZ - P,{R.ISE - PR.AT - PUTMEANI - QUESTIER - QLTESTIERRAGUE - SERIS - TER.TEAUX . TESSIER - VIERNE - VILT-IEÙ

La séance est ouverte à 20h45

RAPPORT DU COr , {SE IL  Sy t {D ICÀ t

Vlme FRANCK in terv ient  au nont  du conse i l  synd ica l  pour  présenrer  son rapporr  à
[ 'assemblée. Sont notamment abordés ies points suivants :

. TRAVAUX REALISÉS AU COLTS DE L'AhrNÉE 1994
- remplacement des goutt ières cles garages de la 3e piacette (èn
coût  io ta i  é tant  b ien moins é levé.

p last ique)  pour fa i re un essai ,  le

- remplacement cles goutt ières des -garages de la 1ère piacette (en inox)
- remplacemen[ des goutt ières des garages de la 5e placette ( 'en inox)
- réiect ion de ia canaiisation commune des eaux usées, sur la 4e placette. Coût total 67000 frs.
envi ron.  Cet te canal isat ion éta i t  cassée à 3 endro i ts  et  des grosses rac ines de bouleaux s 'v
éta ient  in f i l t rées.  De p lus.  en creusant  la  t ranchée pour  accècler  à la  canal isat ion,  i l  a  ia i lû
enlever  une p ierre de 150 kg envi ron qui  se t rouvai t  là .
- le trottoir sur I 'avenue a f inalement été réparé par la Compagnie des Eaux.
- ia toi iure du garage.no I sur la 1ère placette a été réparée é_galement.
-  les l ra ! 'aux pour  I ' insta l ia t ion du câble ont  commencé àgU,- t t  mars 95.  L 'entrepr ise va êt re
amenée à creuser  des t ranchées sur  le  Domaine (sauf  sur  I 'avenue)  car  la  sa ine des câbles p et
T est alfaissée ou bouchée à certains enciroits. La mise en service est p.Juu. pour Septembre
95. A ce moment-là, les Télejcom contacteron[ les propriéLaires, à t i tre pnvé.
I l  est  à  noter  un p lus pour  le  Domaine :  loLr tes les p laques des regards P et  T ont  été changées
gratuitement.

:TR{VAUX À RÉALISER EN 1ee5
- désinfec[ion des bacs à sable
- deux arbres à abartre (pour calrse de nuisances)
-  I ' insta l la t ion é lect r ique du Domaine va êt re revue progress ivement ,  é tant  donné le  coùt  é levé
cies cievis (pour mémoire : 40 000 frs de réparations en 94)
-  Ie  curage des canal isat ions communes EIJ et  EP est  envisagé en pr ior i té  car  ce i les-c i  se
révèlent  l rès encrassées.  Depuis ia  constnrct ion de Domaine.  le . -urag.  à 'a  éré fa i t  qu 'Lrne seule
io is  en 1976lors de notre branchement  sur  la  s tat ion de I 'ASA du o làteau.

f-  i l  iaut  aussi  envisager  i 'achat  d 'une tondeuse

:I&AV-AUX A ENVISAGER DANS I-ES ANINEESÀ VENIR
portes en fer des compteurs à réparer
peinture des murs des garages et  préaux
poteaLlx  é lect r iques de I 'Avenue à repeindre

-  ne t lovage  des  to i t s  des  garages  p le ins  de  mousse .  A  t i t re  d ' i n io rmat ion .  up  dev is  a  é té
demandé pour  le  1ère p lacet te.  coûr  .  11 695.00 f rs  TTC.
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'PRCCLDLiRE t lO\ i lS
I-e rembôtt 'sem"nt cles lnclemnités est f:r i t. I l  ne res,te qly:! l-ug-la récupérarion ciu surpi 's cie lasomme déposée sur  la  CARPA,  e t 'e rsée à  la  fami l le  SUREAU par t ; ; ; ; .a rsrà ,nr i .  v in is  cene sera pas une grosse somme. Le jueemenl est  en col l rs.
l l  fa t r t  s implement  rappele i  que le i  In térê ts  rappor tés  par  les  inc lemni tés  BOViS onr  serv i  àpa ) ' e r  no tamment  l es  f ra i s : - t 000 ,00  f r s  pbu r  l a  i édac r ion  c lu  p .o io .o t " .  11000 .00  f r sc l ' l t ono ra i res  c l ' avoca Is  e t  3800 .00  f r s  c ie  i r a i s  c lu .ub in . ,  t - o i sJ te i  pou r  e t ' i ec r ' e r  i esrcmbot r rsemen[ .s  z rux  propnéta i res .  '

.  VERIFIC: \TION DES CCVIF fES
- les rect i i lc  mblée eénéra le l ,gg4ont  été fa i tes
L .  qu i t t r s  a  é té  donné .  Tous  les  p ropr ié ta i res  se  re t ro l r ven t  à  i i  n  94
compte .
-  qLre lques rect i f icat ions ont  été demanclées sur  I 'exerc ic  e 94.  [ -a  facture EAV poLrr  la  réfecr ionde [a canai iszr t io 'ELI  a ins i  que la  facture LITB pour  La réfect ion des gout t ières des _qarages c le laI ère place[te onl été payées sur le fonds de réserve et non pas sur le f iudget normai]
I l  a  é té  cemandé éga lemen l  que  les  f ra i s  d 'hu iss ie rs  pgyËs  pour  la  récupéra r io , '  des  chargesimpal-ées soient  por tés au compte ind iv iduel  des propr ieÉi . . r  concernés " i  non pas pns sur  leso e p c n s e s  c o m m u n e s .

.  SCREG
;------ù --'l -e-s  t lashs réparés st t r  les park ings des 6e etJe p lacet tes sont  p i res qu 'avant .  La SCREG en aété p. révenue.par  courr ier  e l  nous conservons en at tente la  somme de 17500.00 f rs  envrron
représentant le solde de la tacture des travaux.

. BIPS POUR LA BARRIÈNE
que la  Ser fa ont  été contactées pour  l rouver  des b ips moins chers.  mais les
pas concluantes.

1 ENTRET IEN DU DO IVIAINIE
LciLtr-ci  est sa[isfaisant. VI- DOS SAr\TOS a tait  du bon travai l ,  noramment en effectuanr seulle  raccordement  des gout t ières des sarages de l .a le  gt ,acet le ,  le  iong du pavi l ion no i24.  (undevis de l0 000 frs nous avait été piopoié por la soiiété urB). a;"c;;r[ir s_unài.ut propor"
de lui attr ibuer une prime exceptionnelie.

CONCLUSION:
fo .u jours des problèmes avec l 'évacuat ion des grava[s mis en vrac dans ies conta iners àordures,  avec [es encombran[s.  soLivent  t rès lourà 's ,  à  dépiacer  par  i \ , { .  DCS SAi \ fTOS seul  :des  p rob lèmes  auss i  pour  l ' évacua t ion  des  coupes  d 'a ib res  e i  d 'a rbus tes  de  p lus  en  p lus' ' -n / \n^ - r ^  t r  se ra i t  souha i tab le  q t re  les  rés idan ts  en  p rennen l  consc ience  e t  fac i i i t en t  l es
r .  r i  L  p u  r  L . r  t t t 5 .  I  I

choses-  En pr inc ipe.  ies éboueurs nîenlèvent  n i  les gravais ,  n i  ies ta i l les d 'arbres !
Pour  Le gazon,  i ]s .  acggptent  de I 'en lever  en échange-d 'un pourboi re.
A s ienaler  aussi  ie . ta i t  q .ue cer la ins Jeunes du dômaine, 'avec d 'autres venanI  c le  l ,extér ieur ,
occas ionnen t  des  dégrada t ions  su r  ie  Domaine  (g lobes  é lec t r iques .u r ré r .  murs  dé-e radés ,
e l c .  . .  )

Puis  i i  est  répondu aux quest ions c les copropr ié ta i res sur
su r  les  comptes  de  I ' exe rc ice  écou lé .

Des sociétés autres
recherches ne sont

p a r  l e  c a b i n e t  L o i s e  l e t .
a v e c  u n  c r é d i t  à  l e u r

les d i f férents su jets  abordés.  a ins i  que



Assemblée générale du JEUDI 23 MARS 1995
LES COTTAGES DE CRESSELY

i  à 124 avenue Claude Nicclas Lecioux
78114. MAGN|Y LES HAMEAUX

RESOLUTIoi. '{S

on,
L'assemblée -générllg,_3pjè_r en avoir délibéré, élit le bureau suivant :Président : Mme FRAI'ICK
Assesseur I : Mme DUFRAISNE
A s s e s s e u r 2 : M .  L O R D O N
Secrétaire : M. DESBOIS représenlanr ie cabiner LOISELET & DAIGREVIOI{T

onf voté Pour : 82 I U
o n [ v o t é c o n t r e : 0 / 8 4
s e s o n f  a b s t e n u s : 1 1 8 4
I non votzrn[

CETTE RESOLUTION 
TST ADOPTÉN À LA.MAJOBITÉ DES PERS9NINES

PRESEI\{TES OU REPRÉSENTÉES

L'assembiée générale, après en avoir dél ibéré. ente.ndu la.présentation et les commentaires quien ont été faits, 
l : tammenl 

par le syndic et le consei l  synài iul, ,  upplouu" aàns leur inrégral i té ersans réserves les comptes de I 'exerc ice du lo  Janviâr  :pJt9aui l '31 décembre rgg4,  en ieurleneur, p résenLation et répaitition.

onr voté Pour . 61 I 8t1
ont voté contre : i0 i  &l
se sont  abstenus .9 I  84
1 non votan[

cErrE RESoLUrIollPlT ADOPTÉEè_LA.MAJoBITÉ DES pERSSNNES
PRESENTES OU REPRÉSPXTÉES

L'assemblée eénérall.upry.t en avoir délibéré,,^dorne quitus entier et dét-init i f de sa gesrionCAbiNCt LOISELET Pèrà FiIS Ct F. DAIGREMO|{T.

Le syndic rappelle I 'historique des remboursements de la procédure BOVIS

.1,

A u



i )  récept ion |e2615194 d 'un premier  chèque d 'un ntontant  c le  675.000 f rs
2)oLrver ture dt rn compte DAT (dépôt  à terme) c f  i ine c lurée de 3 mois à ta  BNp c ie Ciamart  le
| 31619-+.
3 )  récept ion le  411194 d 'un 2e chèque d 'un montant  c le  675.000 f rs .
- l)  versemeirt cie Ia somme de 675.000 frs sur le DAT le 22lf  194.
- i )  pro longat ion c lu DAT pour  un rnois
Ér)  c lô tLrre dLi  DAT le l3 i  l0 /94.
7)  Premier  renlboLl rse lnent  d ' r tn  ntontanI  de 9349,33 f rs  ac l ressé à chaque copropr ié ta i re le
I _j/ i 1i 9.+.
8)  so lde du remboursemen[  odl : l t :^u chaque copropr ié ta i re par  un 2e chèque le  -1 i  1 i95.  pour
un montanI  de 1630,47 f rs  ou 598,72 f rs .  se lon le  cas.

onl voté pour :  -51 / 8-1
ont  voté conl re :  ?2 I  U
se  son t  abs tenus  :  10  i  84
I non r, 'otanl

CETTtr RESOLUTIO_N ryST ADOPTÉE À Ta,MA.IOBITÉ DES pERSON1qES
PRESI1NiTES OU REPRESEI{TEES

CETTE RESOLUTIO_N !'sT ADoPTÉn À LA,MAJoBTTÉ DES pERSorii1lES
PRESE}{TES OU REPRESEI{TEES

COIYSEIL  SY} {D ICAL

Résolut ion no I

L'assemblée généfnl.t, après.en avoir délibéré. nomme au conseil syndical, et pour une durée de
un an. el  ce jusqu'à l 'assemblée générale qui  pourra valablement statuer surce Doinl :

NIme DUFRAISNE - Mme FRANCK - Nlme NORMANDIh{
M. AKIMOFF . M. HERVOT . ÙI. LORDOI{ - N{. TIARINA . ÙT. VIARTII.{

ont  vofé  pour  :82 I  &\
o n t v o t é c o n t r e : 0 / 8 , 1
s e s o n t a b s l e n u s : i / & l
I  non votant

M A N T D A T  D U  S Y N D I C

Réso lu t ion  no  5

L 'assemb lée  généra le .  ap rès  en  avo i r  dé l ibé ré .  renouve l le .  e t  ce  pour  t rne  c iu rée  c ie  un  t rn ,  l e
mandat  du Cabinet  LOISELET Père,  F i ls  et  F.  DAIGREMCNT comme svndic  de la  rés idence.
e l . ce . lusqu 'à  I ' assernb lée  généra le  qu i  pour ra  va lab lement  s ta tuer  su r  l . s  ôo ,np tes  de  I ' e re rc i ce
s u t v a n t .

ont  voté pour  :  55 /  84
on[  voté contre :  19 i  84

)
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s e s o n t a b s l e n L r s : 9 / 8 4
I  non vot : rn[

CETTE RESOLUTIOIT PqT ADoPTÉn À LA,ùIA.IoRrrÉ DES ptrRsoiyi\igs
PRESENTES O{J REPRESPXTÉNS

Résolut ion f"  6

I-  assemblée.générale,3Pl1s en avoir  ,cél ibéréa d:. i {"^tuj  les honoraires de gesr ion couranreattr ibués au Cabinet LOISELET Père Fi ls et  F.  DAIGnEltof . iT,  t ; ; r .  î ' . * . rc ice 19g5, sonri i xés  à  i a  somme ne r re  .61  000 .00  F rs  (Taxes  compnses ;  -  ozsoo  p *  pou r  re  de rn ie rexercice -  compte lenu du système comptabie à compte bancaire unique.

HOI{ORAIRES

Les presta l ions et  f ra is  par t icu l iers .  conformes au contrat
ï-acturat ion dont le tanf esi rappelé, pour mémoire, en annexe à

d e  s y n d i c ,  f e r o n l  I ' o b i e t  d ' u n e
la convocat ion.

L 'assemblée décide par  a i l ieurs que tous les f ra js  ! .ngagés pou!  le  recouvrement  des charges
impayées seronl facturés ci irectement aux copropriet i i rËs retardataires (frais de rappel. f .r tresrecommandées,  honora i res d 'avocai  e [  d 'hu iss ie i ,  hono.a i res du syndi . , ' . t . . . . ) .

L  assemblée généra le demande qq.  qConsei l  Syndical  renégocie le  conrrar  de syndic  avec lecabinet LOISELET & DAIGRE]ViOI{T.

onf voté pour :  11 I B1
ont  v 'o té contre .24 I  &I
s e  s o n t  a b s t e n u s  :  1 2 l U
1 non votant

CErrE RESoLUrIoll gpr ADoPrÉn_À LA,MAJoBITÉ DES pERSoNf{ES
PRESENTES OU REPRESEù{TÉES

B U D G E T  1 9 9 5

Résolut ion no 7

tt-a;se[U]ée genérale' après en avoir dél ibéré. f i re le budget de I 'exercice I995à la somme cle :
119  000 ,00  F rs .  se lon  déra i l j o in t  aux  compres  de  I ' exe ic i ce  écou [é .
Le budget  se l rouve augmenté de la  somme'c le - t500.00 f rs  corresponciant  au montant  de la
pnme eKcepr lonnel le  qLr i  sera versée à M. DoS SANTOS.

Les échéances sont  f ixées au iJébut  de chaque t r imestre compte- tenu de cel les appe[ées en
Ionct ion du budget  de I 'exerc ice précédent .

Par  a i l leurs.  I 'assemblée autor ise le  svndic  à appeier  pour  I 'exerc ice suivant  sur  la  base du quarr
du buciget  de I 'exerc ice précédent  ju iqu 'au uoi .  c lu  nôuveau budget .

e r n t v o [ é p o u r : f 6  l & 4
ont voté contre : _5 i  B-{
se  son t  abs tenus  :2  I  & I



I  n o n  v o t a n t

CETTtr RESOI,UTION ryST ADOPTtrE A LA.MAJOBITE DtrS PE,RSOI\INES
PRÉSEÈ.ITES oU REPRÉSENTÉES

T  R À V A U X  1 9 9 5

Résolut ion no 8

L 'assemblée généra le,  après en avoi r  dé i ibéré,  décide de la  réal isat ion des t ravaux suivants :

- abattage d'un sapin devanl le no - j
-  abal tage d 'un sauie devant  ie  n"  2- l

selon proposit ion de ia société CHAIvIBARD à CFL{TEAUFORT, pour
3380 .  i 0  f r s
Ces [ravaux seront répart is en charges généraies d'ensemble. etfectués et
réserve.

o n t  v o t é  p o u r : f  I  l ù 4
o n t v o [ é c o n t r e : 8 / 8 4
se sont  abstenus ' .  4 l  U
i non votanl

un montant totai cie

pr is  sur  le  fonds de

ctrTTE RESOLUTIOT-I DST ADOPTEE A LA,MAJOBTTE DES PERSOF{I{ES
PRESENTES OU REPRESENTE,ES

T R A V A U X  1 9 9 5

Résolut ion no 9

ECL{IRAGE EXTERjETJR

L'assemblée généra le,  après en avoi r  dé l ibéré,  décide de suppr imer le  délestage de nui t  sur  la
m o i t i é  d e s  c a n d é i a b r e s  d e s  p l a c e [ t e s ,  e n  v u e  d e  I ' a m é l i o r a t i o n  d e  i a  s é c u r i t é  e t  d u
fonct ionnement  de l 'éc la i rage extér ieur  du Domaine.
Ce travai l  sera effectué gracieusemen[ par un membre du Conseil  SynCical.

o n t  v o t é  p o u r : f  I  l U
o n [ v o t é c o n t r e . 8 / B - 1
s e s o n t a b s t e n u s : 4 / 8 - l
L  non volant

CETTE RESOLUTIOF{ EST ADOPTEE A LA MAJORITE DES PERSOI,{NES
PRESENTES OU REPRESENTE,ES



T R A V A U X  1 9 9 5

Résolut ion n"  I0

ARMOIRE ELECTRIQIJE

l- 'assemblée généra le '  après en avoi r  dé i ibéré,  décide d 'ef fectuer  les t ravaux c le recâblage c ie[ 'armoi  re é lect r ie  Lre.
se lon proposi t ion de la  soc iéré srpEE. jo in te à la  convocat ion
pour un mon[anr rotai lTC de : 9 606,60 frs

Ces t ravauK seront  répar t is  en charges généra les d 'ensemble,  ef fectués et  pns sur  le  londs c leréserve.

ont voté pour :  80 / &l
on t  vo té  con t re  .2  I  & I
s e s o n t a b s t e n u s : 1 / & 4
I non votant

CETTE RESOLUTION 9IT ADOPTÉE À LA.MAJORITÉ DES PERSSI{NES
PRESENTES OU REPRÉSENTÉES

CETTE RESOLUTIOT 9IT ADOPTEE-A LA.MAJOBITÉ DES PERSOI\NIES
PRESEI,{TES OU REPRESENTÉES

T R A V A U X  1 9 9 5

Résolution n" I I

C TIR{GE DES CANiALi SATIONS

!":::::?1-::"érale. 
après en avoir délibéré, décide d'effecruer le curage de l,ensembte desfeseauK communs eaux usées et eaux pluviales de la résidence

seion proposition de la société EAV dir l5/ l2lg4,jointe à la convocarion ( lère solution)pour un montan[ total TTC de : 67 839,20 frs

Ces travau'K seront répart is en charges générales d'ensemble, et  f inancés par le tonds derése rve.

ont voté pour : 82 I tI
o n t v o t é c o n t r e : 0 / 8 4
s e s o n t a b s t e n u s : 0 / & l
? non votan[

! 'a1eryblée générale,  après en avoir  dél ibéré, auror ise
du 8  Mai  à  CRESSELY,  à  se raccorder .  à  ses f ra is ,
Domaine des Cottages passanI dans sa propriété.

8

M. LENGLET propriéraire du 9 place
sur  la  cana l isa t ion d 'eaux usées tJu



t l

con fo rmément  à  sa  demande écn te  en  da [e  du
en tend*  qu 'en  cas  de  p rob lème causé  su r  la
réparat ion ou le  débouchage.

1 0  j a n v i e r  1 9 9 5 .  j o i n t e  à  i a  c o n v o c a r i o n .  é t a n r
cana l i sa t ion -VM1.  LENGLET en  assLr re ra i r  l a

r  r \ I ,
d.t_ ̂4- 

fr-(,
v

Ces l ravaux devront  êt re e i ' fectués par  un prof  ess ionnel  c lans les règles c le I 'ar t .

on t  vo té  poLr r  :15  I  &4
o n [  v ' o t é  c o n [ r e  : 2 1  & I
s e s o n [ a b s r e n u s : 1 / 8 4
6  non  vo lanb

CETTE RESOLUTIOI\i EST ADOPTÉE À LA MAJORITE

L'ordre c iu jour  étant  épuisé.  la  séance es[  levée à minui t .

LA PRESIDENTE

VIme FRANCK

LES ASSESSEURS

Mme DUFR{ISNE

" ,''-
, !  \  /' t , - '

- 3  . :  : - _ : ' -  
- .

, : -  l . _1_  . , . , ' . , t - '  _ - - - n - ' '

LE SECRETAIRE

M DESBOIS
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